



В Лоухском районе мужчина подозревается в причинении смерти по неосторожности



В Кемском межрайонном следственном отделе Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия расследуется уголовное дело в отношении 65-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подъезде дома в поселке Чупа Лоухского района, в ходе ссоры со своим знакомым толкнул его руками. В результате мужчина упал с лестничного пролета и ударился об пол подъезда дома, получил многочисленные травмы, от которых скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1460622>